



Avizat,

## APEL DE SELECTIE M3\6A- EURI

- varianta simplificata –

Data publicarii 10.07.2023

Nr. anuntului 1

<b>Data lansării apelului de selecție</b>	
<b>Măsura lansată prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili</b>	<b>M3\6A Inițierea și dezvoltarea activităților neagricole</b> Măsura se adresează următoarelor categorii de beneficiari direcți: - Microîntreprinderi și întreprinderi neagricole mici existente și nou-înființate (start-ups) din spațiul rural.
<b>Fondurile disponibile sesiunea I 2023 (fonduri EURI)</b>	<b>89.309,31 Euro - EURI</b>
<b>Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect</b>	<b>200.000,00 Euro</b>
<b>Data limită de primire a proiectelor</b>	<b>10.08.2023 ora 14:00</b>
<b>Termenul maxim de finalizare a proiectelor</b>	<b>31.12.2025</b>
<b>Termen maxim contractare proiecte ajutor minim</b>	<b>31.12.2023</b>
<b>Locul unde se pot depune proiectele</b>	Proiectele pot fi depuse la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita de luni pana vineri de la 10:00- 14:00 .
Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL „Ogoarele Vlasiei” pentru măsura M3\6A, ce poate fi accesat la adresa web: <a href="http://www.ogoarelevlasiei.ro">www.ogoarelevlasiei.ro</a>	
Solicitanții pot obține informații suplimentare la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita tel 0725352163; email: <a href="mailto:ogoarelevlasiei@yahoo.com">ogoarelevlasiei@yahoo.com</a> ; web: <a href="http://www.ogoarelevlasiei.ro">www.ogoarelevlasiei.ro</a>	
La sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita poate fi consultată versiunea tipărită a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate.	

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Ogoarele Vlasiei”

Sediul: Comuna Finta, str. Matei Basarab, nr. 1 bis, jud. Dambovita

Telefon: 0725352163



Avizat,

## APEL DE SELECTIE M3\6A- EURI

- varianta detaliata –

Data publicarii 10.07.2023

### Nr. anuntului 1

<b>Data lansării apelului de selecție</b>		
<b>Măsura lansată prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili</b>	<b>M3\6A Infiintarea si dezvoltarea activitatilor neagricole</b> Masura se adreseaza urmatoarelor categorii de beneficiari directi: - Microîntreprinderi și întreprinderi neagricole mici existente și nou-înființate (start-up) din spațiul rural;	
<b>Fondurile disponibile sesiunea I 2023 ( fonduri EURI)</b>	<b>89.309,31 euro- EURI</b>	
<b>Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect</b>	<b>200.000,00 euro</b>	
<b>Data limită de primire a proiectelor</b>	<b>10.08.2023 ora 14:00</b>	
<b>Termenul maxim de finalizare a proiectelor</b>	<b>31.12.2025</b>	
<b>Termen maxim de contractare proiecte ajutor minimis</b>	<b>31.12.2023</b>	
<b>Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții (versiune editabilă) poate fi descărcat la adresa web <a href="http://www.ogoarelevlasiei.ro">www.ogoarelevlasiei.ro</a>;</b>		
<b>Solicitantul trebuie sa depuna documentele justificative odată cu depunerea proiectului în conformitate cu cerințele fișei măsurii M3\6A și ale Ghidului solicitantului elaborat de către GAL pentru măsura M3\6A (inclusiv documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție)</b>		
<b>Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora poate fi consultata la adresa web: <a href="http://www.ogoarelevlasiei.ro">www.ogoarelevlasiei.ro</a> Pentru transparenta procesului de evaluare si selectie a proiectelor, pe pagina de internet a GAL Ogoarele Vlasiei :<a href="http://www.ogoarelevlasiei.ro">www.ogoarelevlasiei.ro</a>, se regasesc publicate toate fisele de evaluare care se intocmesc la nivel de GAL.</b>		
<b>Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL poate fi consultata la adresa web: <a href="http://www.ogoarelevlasiei.ro">www.ogoarelevlasiei.ro</a></b>		
<b>Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj.</b>		
<b>Nr. Crt.</b>	<b>Principii și criterii de selecție -</b>	<b>Punctaj</b>
1	Solicitantul nu a obtinut anterior sprijin financiar pentru investitii similare	15
2	Proiectul este derulat de catre tineri (persoane sub 40 de ani la data depunerii proiectului), femei sau persoane ce apartin unui grup social	20



	<b>defavorizat sau vulnerabil (romi, batrani – persoane peste 65 de ani la data depunerii proiectului, someri)</b> Punctajul se acorda pentru: - asociatul unic + administrator (nu este obligatoriu sa fie unic administrator) + reprezentant legal proiect - asociatul majoritar + administrator (nu este obligatoriu sa fie unic administrator) + reprezentant legal proiect - asociat 50% + administrator (nu este obligatoriu sa fie unic administrator) + reprezentant legal de proiect.	
3	<b>Activitatea pentru care se solicita finantare va fi gestionata de catre o persoana calificata in domeniul pentru care se solicita finantare.*</b> Managerul/ Administratorul societatii deține calificare în raport cu activitatea prevăzută prin proiect:	<b>Max. 20</b>
	<b>3.1 Studii superioare</b>	20
	<b>3.2 Studii liceale, postliceale sau certificat de calificare</b>	15
4	<b>Proiectul vizează achiziționarea de echipamente pentru producerea energiei din surse regenerabile</b> Sunt punctate proiectele ce includ investitii in echipamente pentru producerea energiei din surse regenerabile (solar, eolian, geotermal).	<b>15</b>
5	<b>Proiectele care prin activitatea propusă creează minim un loc de muncă</b>	<b>Max 20</b>
	<b>5.1 Peste 2 locuri de munca</b>	<b>20</b>
	<b>5.2 1-2 locuri de munca</b>	<b>15</b>
6	<b>Proiectul vizeaza actiuni de protectie a mediului (variante constructive eficiente energetic, modalitati de gestionare a deseurilor, etc.)</b>	10
	<b>Total</b>	<b>100</b>

Pentru această măsură **pragul minim** este de 15 puncte și reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate intra la finanțare.

Cererile de finanțare care au punctajul estimat (auto-evaluare/pre-scoring) mai mic decât pragul minim **nu pot fi depuse**.

Selecția proiectelor se face în ordinea descrescătoare a punctajului de selecție în cadrul alocării disponibile, iar pentru proiectele cu același punctaj, departajarea se va face crescător în funcție de valoarea eligibilă a proiectelor.

În cazul proiectelor cu același punctaj și aceeași valoare eligibilă a proiectului, departajarea acestora se va face în ordinea contribuției la indicatorii de monitorizare a măsurii.

**Indicatori de monitorizare specifici măsurii**

- Numar de locuri de munca nou create
- Proiectul vizeaza actiuni de protectie a mediului
- Proiectul este derulat de catre tineri, femei sau persoane ce apartin unui grup social defavorizat sau vulnerabil

**Metodologia de verificare a acestora poate fi consultata la adresa web: [www.ogoarelevlasiei.ro](http://www.ogoarelevlasiei.ro)**

Evaluarea conformitatii, eligibilitatii si a criteriilor de selectie se realizeaza in maxim 30 zile lucratoare de la data finalizarii apelului de selectie in curs.

Publicarea raportului se va face in termen de 5 zile finalizarea acestuia.

Termenul maxim de transmitere a notificarilor de selectie este de 5 zile lucratoare de la publicarea Raportului de Selectie Intermediar pe site GAL.

Contestațiile pot fi depuse în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la primirea notificării.

Termenul de analiza a tuturor contestatiilor depuse pentru o masura este de 15 zile lucratoare de la

Asociatia Grupul de Actiune Locala „Ogoarele Vlasiei”

Sediu: Comuna Finta, str. Matei Basarab, nr. 1 bis, jud. Dambovita

Telefon: 0725352163



expirarea termenului maxim de depunere a contestatiilor si poate fi prelungit cu inca maxim 15 zile lucratoare daca la nivelul entitatii responsabile de instrumentare a Contestatiilor se suprapune cu sesiuni de verificare.

Raportul de Contestatii si Raportul de Selectie Final vor fi publicate pe site GAL in termen de maxim 2 zile de la aprobarea raportului de catre managerul GAL.

In termen de maxim 2 zile se vor transmite notificari referitoare la rezultatul contestatiilor catre solicitanti.

Reprezentanții GAL sau solicitanții pot depune la AFIR proiectele selectate de către GAL nu mai târziu de 15 zile calendaristice de la Raportul de selecție întocmit de GAL, astfel încât să poată fi realizată evaluarea și contractarea acestora în termenul limită prevăzut de legislația în vigoare.

<b>Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele</b>	<b>Proiectele pot fi depuse la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita in intervalul orar 10:00- 14:00 de luni pana vineri .</b>
--	---

**Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL „Ogoarele Vlasiei” pentru măsura M3\6A, ce poate fi accesat la adresa web: [www.ogoarelevlasiei.ro](http://www.ogoarelevlasiei.ro)**

**Solicitanții pot obține informații suplimentare la sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita  
tel 0725352163  
email: [ogoarelevlasiei@yahoo.com](mailto:ogoarelevlasiei@yahoo.com)  
web: [www.ogoarelevlasiei.ro](http://www.ogoarelevlasiei.ro)**

**La sediul GAL din Comuna Finta, Strada Matei Basarab , Nr. 1 Bis Jud. Dambovita poate fi consultata versiunea tiparita a informatiilor detaliate aferente măsurilor lansate.**